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Вельмишановні колеги! 

Кафедра мікробіології, вірусології та імунології Національного фармацевтичного 

університету запрошує Вас взяти участь у роботі ІІ Науково-практичної дистанційної 

конференції «СУЧАСНА АНТИМІКРОБНА ТЕРАПІЯ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ», яка відбудеться 22 листопада 2024 року в м. Харкові. 

Напрями роботи конференції: 

❖ Антибіотикорезистентність мікроорганізмів та шляхи її подолання. 

❖ Клінічна патофізіологія інфекційних захворювань, спричинених 

антибіотикорезистентними штамами. 

❖ Дослідження факторів і механізмів неспецифічного та специфічного 

протимікробного захисту та попередження розвитку інфекційної патології. 

❖ Епідеміологія інфекційних хвороб в сучасних умовах. 

❖ Проблемні питання управління АБР у гуманній і ветеринарній медицині та 

промисловості. 
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❖ Актуальні питання медичної, фармацевтичної та ветеринарної мікробіології. 

❖ Перспективи створення антимікробних препаратів та їх застосування в медичній 

практиці. 

❖ Актуальні питання антибіотикорезистентності у ветеринарній медицині. 

❖ Сучасна біотехнологія. 

❖ Роль фармацевта в забезпеченні раціонального використання антимікробних 

засобів. 

❖ Проблеми лабораторного дослідження і контролю резистентності 

мікроорганізмів та діагностики інфекційних захворювань. 

❖ Фармацевтична опіка при застосуванні препаратів антимікробної дії. 

❖ Інформаційні технології і автоматизація наукових досліджень з розробки 

антимікробних лікарських засобів. 

❖ Маркетингові дослідження сучасного фармацевтичного ринку 

хіміотерапевтичних препаратів. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ 

До участі в конференції запрошуються науково-педагогічні працівники закладів вищої 

освіти, наукові співробітники наукових установ, практичні працівники, докторанти, аспіранти, 

здобувачі вищої освіти та всі бажаючі, які зацікавлені проблемою антибіотикорезистентності 

мікроорганізмів та шляхами її подолання. 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Форма проведення заходу: дистанційна з використанням платформи відеоконференцій 

Zoom. Уніфікований локатор ресурсів, ідентифікатор та пароль будуть розміщені в 

програмі конференції. 

Термін подання матеріалів: до 17 листопада 2024 року (включно). 

Матеріали, оформлені відповідно до вимог, просимо надсилати на електронну адресу: 
microbiology.conf.2021@gmail.com  

Після 25 листопада 2023 року електронна версія збірки матеріалів, програма конференції 

та презентації доповідачів будуть доступні для завантаження на веб-сторінці кафедри 

мікробіології та вірусології НФаУ. 

Реєстрація за посиланням: реєстраційна форма 

Всі  учасники конференції забезпечуються збірником  тез, програмою та 

сертифікатом учасника (5 годин) в електронному вигляді.  

Форми участі у конференції: 

1. Усна доповідь із презентацією та публікація тез. 

2. Усна доповідь із презентацією без публікації. 

3. Публікація тез. 

Участь у конференції та публікація тез безкоштовна 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Обсяг тез – 1-2 повні сторінки (MS Office Word 2003: формат сторінки А4 з полями 

2 см; шрифт – Times New Roman, 14 кегль, 1,0 інтервал); без малюнків, графіків та списку 

джерел. 

Назва ВЕЛИКИМИ ЖИРНИМИ ЛІТЕРАМИ по центру аркуша,  

з нового рядка – прізвище, ініціали авторів (напівжирним, по центру), 

наступним рядком – повна назва установи, місто, країна, e-mail (по центру).  

Тези мають містити такі розділи: вступ (актуальність), матеріали та методи, результати 

та їх обговорення, висновки. 
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Один файл має містити одні тези. Назва файлів має відповідати прізвищу першого 

автора (наприклад Іванов І.І.doc). Якщо надаються більше одних тез від одного автора, файли 

нумеруються арабськими цифрами (наприклад, Іванов І.І.1.doc). 

Презентація оформлюється в редакторі Microsoft Power Point (назва файлу за 

прізвищем першого автора (наприклад, «Іванов І.І.», кирилицею). 

Після одержання тез, (презентації доповідей) та реєстраційної картки на електронну 

пошту, у разі відповідності їх встановленим вимогам і тематиці конференції та після 

прийняття до друку, авторам буде відправлено зворотний лист із підтвердженням. У разі його 

відсутності упродовж 5 діб після відправлення прохання зателефонувати контактній особі. 

Всі тези публікуються в авторській редакції. Автор несе повну відповідальність за 

зміст наданих матеріалів. 

Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, що не відповідають 

тематиці конференції та/або оформлені з порушенням вимог. 

Тези здобувачів вищої освіти публікуються виключно в співавторстві з науковим 

керівником. 

Контакти:  тел.+38 (050) 634 02 79 − Тіщенко Ірина Юріївна; 

тел.+38 (099) 498 36 73 − Філімонова Наталія Ігорівна 

Зразок оформлення тез: 

ЗМІНИ МІКРОФЛОРИ РОТОВОЇ ПОРОЖНИНИ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ 

Іванов І.І. 

Національний  фармацевтичний  університет, м. Харків, Україна 

ivanov@gmail.com 
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Запрошуємо до участі в нашій конференції! 
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